

唯有标准化规范治疗，才能攻克“男”题

南京雨花男科:推行标准化规范治疗,树立业界标杆

由于我国男科诊疗起步较晚,医院里的“男科”远不如“妇科”那样普及,检查不到位,医师不专业,诊断不精确,技术不先进,治疗不彻底等不规范诊疗的现象在临幊上普遍存在。而这极易导致疾病的反复发作,延误最佳治疗时机,给患者带来身心和经济上负担。这种情况下,南京雨花男科医院秉承“专业品牌男科,成就健康男人”理念,在全省率先举起了规范诊疗的旗帜,凭借先进的检测及诊疗设备、精湛的医技,走在了规范诊疗的前列。

“八大措施”,保障规范化诊疗

男科疾病令人谈之色变的不是难以治疗,而是治疗无效、迁延反复。为何会出现这个问题?南京雨花男科医院专家指出,关键就在是否进行了标准化规范治疗。为了更好地服务患者,推广男科疾病的标准化规范诊疗,南京雨花男科医院男科“专解‘男’题”特别推行“八大措施”:一、阻断不专业诊疗,临床首推高疗效、低费用方案;二、诊断先行、治疗在后;一般治疗,药物治疗先行,综合治疗在后;三、临床治疗个性化、对症施治,倡导临床诊疗路径管理;四、男科手术抓安全、质量与操作专业性和软硬件实力;五、单病种治疗必须实现临床精细化,每个诊疗环节细致入微;六、临床推行透明医疗,充分尊重患者知情权;七、病情需要,患者应享受专家联合会诊健康服务;八、保护患者隐私,推行一站式全程服务,实施“一医一患一诊室”等人性



化服务。

在非专科医院,像男性功能障碍、前列腺疾病、泌尿生殖感染、生殖整形、不育等多种男科疾病都笼统地划分在泌尿科中,再加上男科疾病的隐私特殊性,导致了许多患者就医很不方便。南京雨花男科医院所推行的“八大措施”,正好弥补了这些方面的不足。

诊断、治疗一丝不苟

“针对任何疾病的诊疗,我们都会遵循‘精确的检测数据、科学的治疗方案’的原则。检验数据是否正确,诊断病因是否准确决定着疾病治疗的最终结果。”南京雨花男科医院朱永萍院长表示,男科标准化规范诊疗不是一句口号,首先要以患者的利益为中心,站在患者的角度,充分发挥专业男科医院的优势,为患者提供科学、合理、专业、贴心的医疗服务。专业的科学检测,保障数据的精确,方可有效避免错诊、误治或过度治疗;专业的医生,首诊负责,规范用药、规范治疗,保障治疗效

果;公开、透明的合理收费,杜绝虚假高医疗;规范的医疗服务,人性化的就诊疗程,保护患者的隐私权,让患者安心就医。

由于缺乏专业检测设备,不少医院对男性疾病治疗往往是“眉毛胡子一把抓”,根本谈不上对症治疗。“在我们这里不会有这种情况。”朱永萍介绍,南京雨花男科的专业设备都是针对男科疾病专门设计和研发的,如“智源肽前列腺治疗系统”“性阈值检测技术”“可逆性背侧神经阻滞术”“生物芯片检测技术”等,都具备许多普通医院临幊上不具备的技术特性,专业的高科技设备和经验丰富专业人才是解决疑难疾病的基础。

■小贴士

为帮助更多的男性患者解除痛苦,减轻就医经济负担,南京雨花男科医院开展了“男科重点诊疗技术进行大盘点,推广男性健康援助工程计划”。活动的截止日期到2013年元月31日。

■就医提醒

男人看病需“四看”

治疗男科病,在选择医院时要注意哪些问题?南京雨花男科医院朱永萍院长给大家四条建议。

首先看是否是专业医院。专业的专科医院,其疾病细分、医生队伍、技术设备等方面都具有优势,让男性就诊更加科学规范。其次,看医生的实力。术业有专攻,专业人才临床经验更丰富,其面对复杂多变的病情,可制定个性化的诊断方案,避免不必要的检查和治疗,为患者减少医疗费用,缩短康复时间。第三,看专业技术设备。专业男科设备是针对男性疾

病专门设计和研发的,具备许多普通医院临幊上不具备的技术特性。最后看最终疗效。很多患者往往把这一环节给忽略掉,因为效果显著,即使疗程还未结束,症状已经基本消失了,患者自以为痊愈便停止治疗。而事实上,患者只有坚持足疗程治疗,才能够进一步保障疾病不复发。

朱永萍提醒,男科疾病是可治、能愈的,关键是要进行标准化规范治疗,为了避免漏诊、误诊等不规范的情况发生,患者一定要选择到正规的男科医院。

现代快报记者 张弛

感染HPV病毒如何治疗

态。这也造成了疾病在不知情的情况下通过性接触传播开来。

因为治疗不规范,很多HPV感染者容易出现疾病反复发作的情况。这也让一部分患者误认为感染后就难治愈。事实上,针对HPV病毒感染的治疗方法很多,比如药物、激光、冷冻、电灼、手术等。不过这些治疗方法只能暂时控制症状,很难根除。“要根本解决问题就需要从抗毒修复入手,最好是结合病因采取对症的疗法,我们现在主要采用PSD自体疫苗疗法+病毒基因重组技术。”南京雨花男科医院院长朱永萍介绍道。

现代快报记者 张弛

男科诊疗技术年终大盘点,援助项目即日起至2013年元月31日——

摆脱“男”言之隐,轻松过大年

前列腺炎诊疗技术

技术名称	年终特别援助项目	诊疗范围
多维太空舱前列腺治疗系统	援助300元/次治疗费	
智源肽腺体激活平衡疗法	援助300元/次治疗费	
穴位超声电离透入疗法		急、慢性前列腺炎;反复复发性慢性前列腺炎;前列腺炎合并性功能障碍
前列腺多维汇聚疗法	援助300元/次治疗费	
场效消融治疗系统		

勃起功能障碍诊疗技术

穴位超声电离激活疗法促进勃起	援助100元/次治疗费	
法国爱能性功能康复系统		
动脉血管内皮功能激活疗法	援助100元/次治疗费	
阴茎海绵体血流检测评估勃起功能		
穴位注射疗法	援助30%治疗费	阳痿、性冷淡、异常勃起、射精功能异常

早泄诊疗技术

可逆性阴茎背侧神经阻滞术	援助500元治疗费	
脱敏早泄治疗术	援助200元治疗费	
阴茎背侧神经阻断术	援助300元治疗费	
性阈值检测技术	免费	早泄

包皮包茎诊疗技术

欧式包皮整形术+系带性神经分离		
韩式微雕术	全包价980元(手术所有费用)	包皮包茎微创整形;男性生殖器自体延长增粗整形
韩式微创术		
传统手术	手术费用380元	

男女湿疣病毒、生殖器疱疹诊疗技术

PSD自体免疫疗法		
自血免疫穴位埋植疗法	援助200元/次治疗费	
拉光动光疗法		
免疫细胞激活疗法	援助200元/次治疗费	尖锐湿疣、生殖器疱疹、反复复发性病毒湿疣(女性患者由专科女性专家医生接诊)
激光药物疗法		

见此页右下角广告

15年专注 只为男性健康
南京雨花男科医院



南京雨花男科医院院址:

南京雨花东路19号(雨花台烈士陵园北门往东100米)

专家热线:025-52225999(节假日照常专家坐诊)

医院网址:www.025nkyy.com Q Q:44336568